



Каждый эмир Катара принадлежит к династии Аль Тани. Первый человек в династии – Бану Тамим. Династия считается одним из крупнейших арабских племен. В 1850 г. возникло такое государство, как Катар. Его основателем был Мухаммед бен Тани. С момента образования страны и до сегодняшнего дня у страны было лишь четыре правителя. Четвертый пришел к власти 25 июня прошлого года. Речь идет о Шейхе бин Хамаде бин Халифе Аль Тани. Он стал правителем, будучи тридцати трехлетним мужчиной. Будущий правитель родился в Дохе в 1980 г.

Итак, когда же Тамим бин Хамад Аль Тани занял пост наследника престола? Дело в том, что его дед был лишен власти. Государство нуждалось в грамотном приемнике, и, он был найден. Несмотря на свой юный возраст, четвертый эмир государства в юго-западной Азии – Катара учился в школе Шерборн, в Дорсете, в Англии. Его настолько увлек процесс обучения, что он впоследствии построил подобную английской школу в своей родной стране. Кроме того, он окончил высшую школу, поступил на обучение в королевскую военную академию Сандхерст, которую закончил с блеском, после чего стал служить в армии Катара. Когда долгие годы обучения остались позади, парень взялся за оказание помощи своему отцу, который на тот момент управлял государством. Наследник решал разные вопросы, но ему нравилось делать что-то для спортивной отрасли страны. На сегодняшний день он является не только правителем, но и главой Олимпийского комитета. Кроме того, он входит от страны в Международный олимпийский комитет. Он возглавлял организационный комитет по проведению в столице гос-ва Олимпиады 2020 в Дохе в летние месяцы. Правда, так должно было быть, но замысел неожиданно застопорился, так как члены МОК решили бойкотировать кандидатуру столицы страны и не допускать ее к финалу.

Эмир абсолютной монархии, т.е. Катара, уделяет внимание пропаганде спорта. Будучи главным в стране, он рьяно отстаивает честь страны и пытается добиться того, чтобы в ней проходили Олимпийские игры и чемпионаты по разным видам спорта. Некоторые из задумок претворились в реалии жизни. В частности Доха примет участников ЧМ по боксу, а через девять лет состоится очередной ЧМ по футболу. В 2012 г. в гос-ве прошел ЧМ по легкой атлетике в зале, а не на свежем воздухе. Удивительно, но факт: как правитель страны в решении экономических и политических вопросов он не добился успехов. Нет данных об его политических инициативах. Между тем, он пришел к власти год назад, когда его отец отказался от власти. Пока на его счету лишь заслуженное звание молодого монарха и все...